

五连阴释放抄底信号 将迎来反弹良机

操作布局上可关注三季报出完后可能炒作的年报概念股

市场观察

周一两市股指午后探底回升缩小跌幅,板块方面,环保、空气治理、草甘膦、卫星导航、互联网金融等板块涨幅居前;证券、保险、次新股、煤炭、食品饮料、电力等板块跌幅居前。

技术上来看,沪指MACD指标高位死叉之后,绿柱继续变长,市场仍然

处于偏空的格局之中;沪指KDJ指标仍然处于向下发散的趋势,似乎已经形成超卖趋势,有反弹的需求。五连阴释放重磅抄底信号,指数已经连续杀出五根阴线,成交量快速萎缩,当前做空动能已经明显得到释放,有望再次迎来反弹。

操作布局上,偏激进型投资者可关注三季报出完后可能炒作的年报概念股。稳健型投资者则遵循挖掘各大新兴产业爆发周期,关注移动互联网产业链、国企改革、军工强国、新能源战略、并购重组股等。

华讯投资

国元视点

考验60日均线 资金回归防御

周一股指直接跳空低开,沪指快速下探60日均线位置获得支撑,引来盘中反抽,但在逼近2300点整数关口明显受阻,全天整体呈现窄幅震荡格局。创业板指数稍强,探低后全力反弹。至尾市,沪指收于2290.44点,创业板指数收于1492.01点。

医药、环保在弱势中体现较强的防御性。受“雾霾”在北部、中部地区大行其道的影 响,市场对于空气治理、节能环保、循环经济等的重视再度提高,先河环保、富春环保等涨幅居前;医药、医疗保健相关个股竞相表现,戴维医疗、仟源医药等大涨。业绩地雷股暴跌,云南城投、北大医药等再现跌榜前列;部分次新股也加入下跌行列,龙大肉食跌停。沪港通延期对券商板块形成重创,西部证券跌幅超过8%。

深成指五连阴之后,连续第三个交易日处于60日均线下方,确认60日均线跌破的有效性;沪指、中小板及创业板指数依然固守着60日均线系统。题材概念股的炒作有所降温,尤其是部分次新股开始加入回调大军,说明暴炒意愿的退潮。短期沪指在60日均线位置还有争夺,在操作上需保持一定的谨慎,对于三季度业绩不符合预期及短期涨幅过大的个股予以重点规避。

国元证券

基金视点

明星基金看好后市

互联网、新能源、信息安全、军工等是关注重点

从刚刚披露的基金三季报看,明星基金经理对后市行情大多看好。这些基金认为,不管是从改革创新的角度,还是从估值的角度看,都是一个相对较好的时机;对于看好的行业,依然聚焦于新兴产业,互联网、新能源、信息安全、军工等是基金关注的重点。

年内偏股基金亚军财通可持续基金认为,今年三季度,政府继续采取了一系列微刺激以及信贷货币的定向宽松政策,改革预期稳步推进,市场预期经济将在四季度继续保持平稳。同时,政府将IPO数量发行控制在市场能较好承受的范围内,加上沪港通的预期带来了较可观的外部资金流入,阶段性改变了A股这两年存量博弈的局面。

年内偏股基金业绩第三名的工银信息产业基金认为,三季度在流动性较

为充裕的前提下,成长股走出了一波较为持久的趋势性行情,基金净值表现良好,重点配置的军工信息化、医疗信息化、数字营销及互联网领域都获得了较好的投资回报。市场整体上看,改革和转型已经明确成为市场的投资主线,赚钱效应较为显著。

年内总收益超过40%的华商主题基金认为,存量盘活和结构调整是目前中国社会和经济的主旋律,资产证券化成为主要手段;去地产化过程中居民资产的再配置正当其时,股权类资产成为主要的受益对象,海量的居民资产将持续向股市转移;军工行业可能会成为未来很长时间内最具成长性的领域,也必然成为未来投资组合中的核心配置;生物医药、新材料、新能源、文化传媒也将是未来非常有弹性的需求点。

赵明超

中金报告

中金A股投资策略: 明年A股收益或达20%

中金公司发布2015年A股投资策略称,如果说2014年市场的核心变量是改革,那么在2015年除了改革的继续深化之外,实际利率的下行将是又一主导市场的重要变量。实际利率的下行将鼓励风险偏好,2015年有望实现“股债双牛”。具体到股市上,中金公司预测2015年A股年度收益有望达到20%左右。

中金公司表示,2015年决定行业配置的将是“周期性政策放松”、“结构性改革”及“全球科技周期”等三大因素。建议逐渐加大对利率敏感板块的配置(地产/金融),同时兼顾稳定增长、估值合理的消费板块(包括蓝筹医药、食品饮料及互联网传媒等),相对看淡石油石化等板块的表现。

和讯

彩民散步途中机选5注号码中奖557万

10月14日晚,福彩双色球第14119期开奖。当期双色球头奖全国开出16注,单注奖金为557万元。其中河南省平顶山市中出两注一等奖,上周末,来自平顶山市汝州的幸运彩民张先生与妻子一起来到省福彩中心领取了这注大奖。

张先生的中奖彩票显示,这张10元单式投注彩票是14日夜晚售出。张先生表示当天他在家吃过饭后并没有出门买彩票的打算,正当他躺在沙发上舒舒服服地看电视时,他妻子让他出门倒垃圾,本不想出门的张先生想着好久没有陪老婆出去转了,他就和妻子商量:倒垃圾可以,不如顺便一起出去转转。散步过程中,在路过一家福彩投注站时,张先生想着光转转也没啥意思,不如花点钱买几注彩票,也显得这趟没有空跑一回,于是他走进投注站花10元钱机选了5注双色球。

在散步回家的路上,心急的张先生就掏出手机上网查看双色球中奖号码,再仔细核对了自己购买的彩票后,正与妻子说笑的张先生立时沉默了,他小声对妻子说:咱们中大奖了,有五百多万呢!这时他们再没有心情慢慢往回走了,张先生说他们当时只知道在裤兜里紧紧捏住彩票往回走,越快到家越好。

由于离郑州不远,张先生两口子也没有多等,在简单准备后来到了郑州兑走了大奖。

钟才

双色球近期推荐

区间看好前区 奇偶分布偏奇

区间方面,一区在上周总体呈现偏热态势,周中期和周末各开出3个号码,走势偏热,本周一区出号可能继续保持偏热态势,重点看好的号码有重号06、11,间隔号码03,间隔两期号码01、08,温冷号码04等;二区在上周总体呈偏冷态势,周末期开出1个号码,走势偏冷,对二区重点看好的号码有重号17,间隔号码12,间隔两期号码17,温冷号码19、21,以及斜位线上的号码18等;三区在上周整体呈现偏冷态势,本周重点看好的号码有重号28、33,间隔号码24,间隔两期号码29、30,温冷号码31,以及斜位线上的号码27等。和值方面,上周三期和值均没有超过100,周前期和后期和值一样大小,本周随着三个区的平稳出号,和值也将较为平

稳,重点看好的和值范围在80至120之间。奇偶方面,上周后期奇数略强,本周依然较为看好奇数,选号时可略偏重于奇数。连重号方面,连号在上周呈偏冷态势,本周大有升温的可能,连号本周重点防04、05、16、17、21、22等号;重号在上周呈现出平稳态势,本周依然看好这一态势,重点防06、11、17、23、28等号码。

蓝色球方面,上周蓝色球在大小上,开出大大小小号码,在奇偶上开出奇奇奇号码,在近10期中,开出5个大号,5个小号,6个奇数号码,4个偶数号码,本周在大小上看好中偏大号码,在奇偶上较看好奇数,从冷热程度上看,可以多关注中偏长遗漏期的号码,重点看好的号码有01、08、12、13、14、15。

阿福



挑战一等奖

双色球 125期推荐

长矛双色球 15红:02 03 05 06 07 09 12 13 14 15 19 20 23 25 32,防04 21 27 29 30,蓝03 05,防11 09 07。

七乐彩 126期推荐

长矛七乐彩 11红:01 05 11 12 14 16 18 24 27 28 30,防15 19 21 22 25 29。

双色球今日开奖

奖池 149338971 元

上期头奖 3 注, 单注奖金 833 万元

我省彩民中得 1 注 45 万元 二等奖



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!